avantage Word: dissociable, modifiable et recolorisable en quelques clics
On formule l’hypothèse que chez le Poulet d’Andalousie la couleur du plumage est gouvernée par un seul couple d’allèles

Analysez les croisements présentés dans le document et indiquez si leurs résultats sont conformes à cette hypothèse. d’après bac S 2007
dans la 1e  et la 2e série de croisements, les résultats sont les mêmes en inversant le sexe des parents


des chromosomes pour interpréter :

	échiquier prévisionnel  de la descendance du croisement I

	gamètes produit 

par coq

gamètes produit 

par poule
	


	

	
(b//n)=>[bleu]
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coqs  blancs lignée pure





poules  noires lignée pure





descendants des croisements I





croisements I





120 poulets bleus





62 poulets bleus





croisements II





descendants des croisements II





poules  bleues  issues des croisements I
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